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عائلات الأطفال والأطفال الصغار (الذين لم يتعودوا على المشي) مع تأخر تنموي أو إعاقة "تبقى ولية الأمر لهم".
الذي ينصه القانون
إذا كان لدى عائلة طفلٌ له احتياجاتاً خاصة، فقد تكون الحياة معقدة أكثر مما هو متوقع. وليس هناك أحد أكثر أهمية بالنسبة لتنمية طفل من عائلة الطفل نفسه. ولذلك يجب أن يبقى الوالدين أولياء الأمر لأطفالهم عن طريق المامهم بحقوقهم بموجب القانون الاتحادي (القانون الفيدرالي). وقد أعد هذا الكتيب لتحقيق ذلك الهدف.
وهناك قانون اتحادي (فيدرالي) يطلق عليه قانون تعليم الأفراد المعاقين
  (Individuals with Disabilities Education Act (IDEA)) ويدعم هذا القانون التعليم الخاص للأطفال المعاقين أو تأخيرات تنموية. ويشمل الجزء C  من هذا القانون خدمات للأطفال الصغار (الذين لم يتعودوا على المشي) ويضمن عدداً من الحقوق التي يطلق عليها "الأجراءات الوقائية" لعائلاتهم. وتبتدأ حقوق العائلات بموجب IDEA من نقطة الإحالة إلى برث تو ثري (من يوم الولادة إلى العام الثالث من العمر) (Birth to Three). ولا يميز برث تو ثري (Birth to Three) على أساس العرق والثقافة والديانة ومستوى الدخل أو الإعاقة.
إن كنت راغباً في الحصول على نسخة كاملة لـ IDEA يرجى زيارة الموقع على  www.birth23.org/lawsandregulations  أو يمكنك الأتصال في مكتب الخدمات والدعم للحصول على نسخة مطبوعة منه، الخط المجاني 4188-888-866.
ويقدم IDEA  الوالدين الحمايات التالية:
.1    الحق لتقديم موافقة خطية مُطلعة 
يُلزم على الوالدين أن يقدموا إذناً خطياً مسبقاً قبل أن يتم تقييم طفلهم، وقبل أن تبتدأ الخدمات أو تتغير، وقبل أن يتم مشاطرة المعلومات بخصوص أطفالهم أو عائلاتهم مع أي جهة أخرى. ويُقـَدم للوالدين معلومات وتوضيحات كاملة قبل أن يطلب منهم أن يتخذوا قرارات أو يقدموا إذناً خطياً. ومن الممكن إلغاء الموافقة الخطية في أي وقت عن طريق طلب خطي.
.2   حق الحصول على إشعار خطي مسبق:
من اللازم أن يستلم الوالدين إشعاراً خطياً مسبق قبل بدء تقويمات أو تقديرات وقبل كل اجتماع لإعادة النظر في خطة خدمة العائلة الإنفرادية  IFSP) إطـَلِع الرقم-  3) (Individualized Family Service Plan ويجب أن يستلم الوالدين هذا الإشعار قبل مدة ملحوظة من بدء أي من هذه الأنشطة. ويجب أن يكون هذا الأشعار مكتوب في اللغة الأم للوالدين ما لم يكن ذلك خارجاً عن الإمكان تماماً، كما يجب إخبار الوالدين بحقوقهم.
3. حق الحصول على "خطة خدمة العائلة الأنفرادية" منسقة (أيّ أف أس بي) (Individualized Family Service Plan (IFSP))  
وهي خطة خطية يطلق عليها IFSP وتم إنشائها من قبل مجموعة لتسجيل أهداف العائلة بالنسبة لأنفسهم وطفلهم، وتدرج خدمات برث تو ثري التي تساعد في تحقيق تلك الأهداف وتبين الوقت والمكان والطريقة لتقديم  تلك  الخدمات. وللوالدين الحق في رفض بعض أنواع الخدمات المقدمة خلال (IFSP) بدون التأثير على خدمات التدخل المبكرة الأخرى.

إن الآباء وأعضاء العائلة الآخرين يعملون مع منسق الخدمة ومقدمي الخدمات الآخرين (إذا كان ذلك مناسباً) لإنشاء IFSP. من الممكن للوالدين أن يدعوا أي شخص يرويدونه لحضور إجتماعات (IFSP) بمن فيهم محامٍ . ويتم إعادة النظر في IFSP مرة في كل ستة شهور على الأقل أو قبل ذلك عند الطلب. ويتم التنسيق مع الوالدين في تخطيط موعد وتاريخ ومكان هذه المراجعات للتأكد من مشاركتهم بها. ويمكن للوالدين أن يطلبو إعادة للنظر في IFSP الخاصة بهم في أي وقت، حتى ولو وقعت مراجعة مؤخراً.
.4    حق الحصول على الخدمات في بيئات طبيعية: 

تـُرَكز الخدمات على الروتينات اليومية للطفل ولعائلته ومصممة على أن يتم القيام بها ضمن الأنشطة المنتظمة العادية. وهذا يساعد مقدمي الخدمات في تعلم استراتيجيات لتزويد الطفل بمهارات جديدة يمكن ممارستها طول اليوم. وإن تـَطَلب تقديم خدمة في أي مجال غيرعن البيئة الطبيعية، يجب أن يقدم فريق (IFSP) تبريراً خطياً بخصوص ذلك.
.5   حق السرية:  

حق الحصول على أية معلومة تحدد بصفة شخصية أي طفل أو عضو عائلة، مقتصرة على نخبة من موظفي برث تو ثري (وموظفي قسم التعليم الأميركي (U.S. Dept. of Education) إن كانوا مسئولين عن مراقبة نظام برث تو ثري) (Connecticut Birth to Three System) . ويجب على الوالدين تقديم موافقة خطية قبل أن يتم مشاطرة المعلومات من سجلات أطفالهم الالكترونية أو المكتوبة مع أية جهة أخرى.
6. حق إعادة النظر في السجلات: 
يمكن للوالدين الفحص والمراجعة والحصول على نسخة من سجلات أطفالهم. كما يمكن لهم أن يطلبوا من برنامج برث تو ثري الخاص بهم إدخال تعديلات في السجلات إن وجدوا أي خطأً فيها أو أرادوا الإضافة إليها إذا رأوا أنها غير مكتملة. وإن لم يوافق البرنامج على هذا الطلب بخصوص تعديل سجلات الطفل، ففي تلك الحالة يمكن للعائلة أن تطلب سماعاً للحجج لتحدي ذلك القرار.
.7    حق رفع الشكوى الخطية: 
ورغم أن الطريقة الأسرع لحل مشكلة أو إزالة قلق هي التحدث إلى منسق خدمات أو مدير برنامج أو خط المعلومات لتنمية الأطفال، أو مكتب خدمات ودعم لـ (برث تو ثري) ومع ذلك يمكن للوالدين أن يرفعوا شكوى خطية إلى مكتب خدمات ودعم لـ (برث تو ثري) إذا رأوا أن حقوقهم قد تم انتهاكها أو كان هناك مخالفة للقانون. (أنظر الصفحة الآخيرة للحصول على العناوين). يقوم برث تو ثري بالتحقيق في الشكوى ويتجاوب لذلك خلال 60 يوماً من استلام الشكوى. 
خلال فترة حل الخلاف، سيستمر الطفل في حصوله على خدمات التدخل المبكرة كما هو مبين في IFSP الحالية ما لم يقرر الآباء ومقدمو الخدمات خلاف ذلك أو ما لم يبلغ الطفل تاريخ ميلاده الثالث.
.8     طريقة لحل الخلافات 
إن طريقة أخرى لحل الخلافات أو إشعار النظام بأن مخالفة للقانون قد وقعت تتمثل في الطلب للوساطة أو لسماع الحُجج. أطلب من منسق خدمتك أو مكتب خدمات ودعم لـ (برث تو ثري) أو خط المعلومات لتنمية الأطفال أن يقدموا لك نسخة من كتيب (برث تو ثري) المعنون مبادئ الوساطة(Principles of Mediation)  أو كتيباً آخر بعنون "إجراءات سماع الحُجج لحل الخلافات" (Due Process Hearings)  وذلك للحصول على مزيد من المعلومات. وفي هذه الحالة أيضاً، لن يؤثر أي طلب للوساطة أو لسماع الحُجج، على الخدمات المُقدَمة لعائلتك.
يوجد قانون تعليم الأفراد المعاقين على موقع الأنترنت www.birth23.org أو إتصل في مكتب خدمات ودعم لـ (برث تو ثري) على الخط المجاني 4188-888-866 للحصول على نسخة مطبوعة. 
أسئلة؟
للحصول على مزيد من المعلومات عن حقوقك أو عن التحدث إلى شخص حول دواعي قلقك أو لرفع شكوى خطية، يرجى الاتصال بـمكتب خدمات ودعم (برث تو ثري) أو بخط المعلومات لتنمية الأطفال(Child Development Infoline).
مكتب خدمات ودعم نظام (برث تو ثري)

(Birth to Three System Service & Support Office)

الهاتف 4188-888-866                         الفاكس 6003-418-860 

460 Capitol Ave









Hartford CT 06106

aileen.mckenna@ct.gov
خط المعلومات لتنمية الأطفال
(Child Development Infoline)

الهاتف:  1-800-505-7000

 الفاكس: 860-571-6853

1344 Silas Deane Highway

Rocky Hill, CT 06067

البريد الالكتروني: www.birth23.org    

هذا المُنتج نشأ خلال تمويلٍ من مديرية التعليم الأمريكية ومطبقاً لقانون تعليم الأفراد المعاقين.
