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家庭对其婴幼儿发育迟缓或者残疾“负责”。
法律规定
对有需要特殊照顾的婴儿家庭来说﹐生活比预想的要复杂。家庭对孩子的发育最为重要，所以家长必须通过了解联邦法中他们所享有的权力来“负责”孩子的发育。这本小册子旨在帮助实现此目标。
联邦法中有一个法案叫做“残疾人士教育法案”﹐为残疾或者发育迟缓的儿童所需的特殊教育提供帮助。此法案的C部份对有婴幼儿的家庭提供服务并保证一些特定权力﹐称为过程保卫。IDEA中的家长权力是指从受推荐后到“出生至三岁”阶段。“出生至三岁”对种族﹑文化﹑宗教﹑收入水平或者残疾没有任何歧视。  

如果您需要了解IDEA全文﹐请访问 http://www.birth23.org/lawsandregulations或者致电“服务与支持办公室” 索取打印副本。免费电话 866-888-4188

家长享受IDEA的如下保护﹕
1.  给予书面同意通知的权力﹕
儿童接受评估之前、服务开始或者更改之前以及儿童与家庭信息与他人共享之前﹐父母中的一方必须给予书面的许可。在被要求做出决定或者给予书面同意之前﹐父母中一方必须拥有完整的信息和说明。书面同意可以通过书面形式随时取消。
2.  收到事先书面通知的权力﹕
任何评估或者测评进行之前及每次会议之前，家长必须收到书面通知以审查“个体化家庭服务计划” (IFSP-见第3条)。事先通知必须在活动进行之前合理时间段内送达。除非显然不可能做到﹐通知必须为家长的母语﹐必须通知家人他们的相关权力。  

3. 享受“个体化家庭服务计划” (IFSP)的权力。
团队开发书面计划IFSP是为了记录家庭和孩子目标﹐列出最能帮助达到目标的“出生至三岁”服务以及描述时间﹑地点及服务提供方式。家长可以选择拒绝IFSP中某些服务﹐这并不影响此前参与的服务。  

家长和其他家庭成员与服务专员及其他提供者(如果适用)协同工作以创建IFSP。家长可以邀请包括他们的支持者在内的任何人参与IFSP会议。IFSP至少每6个月被审查一次﹐如果有要求可以更频繁。家长将参与计划审查的时间﹑日期和地点以确保他们能参与。即使最近刚刚审查过，家长仍可以随时要求审查IFSP。
4. 接受在自然环境中提供的服务的权力﹕ 
服务应主要在家庭和孩子的日常活动中进行﹐其设计目的是在普通活动的范围内开展。这将帮助保育员了解可以在一整天中教授孩子新技能的策略。如果某项服务需要在非自然环境中提供时﹐IFSP团队必须向IFSP提供书面的理由说明。
5. 保密的权力  
有关孩子和家庭成员的任何私有信息仅限于“出生至三岁”和“美国教育部”工作人员使用(如果他们是在监督康尼狄克州的“出生至三岁”体系)。家长必须以书面形式同意他人共享孩子的电子或书面记录。
6. 审查的权力﹕ 
家长可以查看、审查并索取孩子记录的副本。如果他们认为有错误或者要添加他们认为不够完善的信息﹐家长可以要求“出生至三岁”项目组对记录进行修改。如果项目组不同意更改孩子记录﹐家长中的一方可以要求召开听证会来抗议此决定。
7.  提起书面申诉的权力﹕
尽管解决问题最快的方式是与服务专员﹑项目主任﹑“儿童发育部咨询热线”或者“出生至三岁服务与支持办公室”人员交谈﹐如果家长认为他们的权力受到侵犯或者发现违法行为﹐他们也可以书面向“出生至三岁服务与支持办公室”提出申诉。(地址见最后一页)“出生至三岁”系统会调查申述并在收到申述60天内书面回复。在解决争议的同时﹐除非家长和服务提供者同意或者孩子已满三岁﹐否则孩子继续接受当前IFSP书面指明的此前所参与的服务。
8.  解决争议的程序﹕
解决争议或通知系统相关违法行为的另一途径是要求调和或者召开听证会。要了解更多信息﹐请向您的服务专员﹑“出生至三岁服务与支持办公室”或者“儿童发育部咨询热线”索取名为“出生至三岁”手册、“调和的原则”，或另外一本名为“听证会正当程序”的手册。再次声明﹐任何调和或听证会的请求都不会影响您家庭所接受的服务。
“残疾人士教育法案”可以在 www.birth23.org 网站找到。您也可以致电“出生至三岁服务与支持办公室”的免费电话 (866-888-4188)索取打印副本。
相关问题﹖
要了解更多有关您所享有权力的信息﹑找人交谈您所关心的事项或者建立书面申诉﹐请联系“出生至三岁服务与支持办公室”或者“儿童发育部”的咨询热线。
“出生至三岁服务与支持办公室”
电话﹕866-888-4188

传真﹕ 860-418-6003
460 Capitol Ave.
Hartford, CT  06106

aileen.mckenna@ct.gov
“儿童发育部”咨询热线
电话﹕1-800-505-7000

传真﹕ 860-571-6853

1344 Silas Deane Highway

Rocky Hill, CT 06067

请通过本网站发电子邮件﹕www.birth23.org
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