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Fanmi tibebe ak timoun ki gen delè devlopman oswa andikap “Stay in Charge” [Rete an Chaj].

Kisa la lwa di

Lè yon fanmi genyen yon ti bebe ki gen bezwen espesyal, lavi yo gen dwa pli komplike ke yo ta panse.  Pa gen okenn moun ki pli empòtan nan devlopman yon timoun ke fanmi timoun sa.  Se sak fè paran an fèt pou Rete an Chaj “Stay In Charge” e fason pou yo fè sa se konnen ki dwa ke yo genyen anba lwa federal.  Yo ekri ti liv sa pou ede akompli bi sila.

Genyen yon lwa federal, ki rele Akt Edikasyon ppou Moun ak Andikap [Individuals with Disabilities Education Act] (IDEA) ki sipote edikasyon espesyal pou timoun ki genyen kelkeswa handikap oswa delè devlopman.  Pati C lwa sa kouvri sèvis pou tibebe ak timoun piti e li garanti seten dwa, ki rele pwoteje pwosedi yo, pou fanmi yo.  Anba IDEA dwa fanmi yo komanse depi referans Nesans lan fèt a Twa. Nesans a Twa pa diskrimine sou baz ras, kilti, relijyon, nivo sale, oswa andikap.  

Si ou ta renmen yon kopi okomple de IDEA a ale nan www.birth23.org/lawsandregulations, oswa rele Biwo Sèvis & Sipo [Service & Support Office] pou yon kopi ki emprime.  Telefòn gratis. 866-888-4188

IDEA bay paran pwoteksyon swivan yo:
1.  Dwa pou bay akò enfòrme a lekri:

Paran an fèt pou bay pemisyon pa ekri avan ke yo ka evalye pitit yo, avan ke yo komanse sèvis yo oswa ke yo chaje yo, e avan ke yo ka pataje enfòmasyon sou pitit yo oswa fanmi yo ak okenn lòt moun.  Yo bay paran yo tout enfòmasyon ak eksplikasyon avan ke yo mande yo pran yon desizyon oswa bay akò yo a lekri.  Yo gen dwa anile akò a lekri a nenpòt ki moman e fòk sa fèt a lekri.
2.  Dwa pou resevwa avi a lekri an avans:

Paran yo fèt pou resevwa yon avi a lekri avan ke yo ka fè okenn evalyasyon oswa asesman e avan chak reinyon pou revise Plan Sèvis Fanmi Endividyel [Individualized Family Service Plan] (IFSP – gade nimewo 3). Yo fèt pou resvwa avi an avans lan nan yon peryòd tan rezonab avan ke yo fè okenn nan aktivite sa yo fèt.  Li fèt pou nan lang natif natal paran an sòf si li pa rezonab pou sa a fèt, e fok li site dwa fanmi yo genyen.  

3. Dwa a Plan Sèvis Fanmi Endividyel [Family Service Plan] (IFSP) ki byen kòordone:

Yon ekip devlope yon plan a lekri, ki rele IFSP, pou anrejistre bi fanmi an ta genyen pou tèt yo ak pitit yo, gen lis Sèvis Nesans a Twa ki pral ede yo akompli bi sa yo, ak dekri ki lè, ki bò, ak ki jan yo pral bay sèvis sayo.  Paran yo gen dwa chwazi pou refize kek nan sèvis sa yo ki sou IFSP an san ke li pa afekte lòt sèvis entevansyon an avans yo.  

Paran an ak lòt manm fanmi an travay ansanm ak kòodinatè sèvis lan ak lòt founisè (si li apwopriye) pou kreye IFSP an.  Paran yo gen dwa envite nenpòt ki moun ke yo vle pou patisipe nan reinyon IFSP yo an, ki enkli yon reprezantan/avoka. Yo revise IFSP lan omwen chak si mwa, oswa avan sa si yo ta mande sa. Paran yo patisipe nan planifye lè, dat, ak kote revizyon say o pral fèt pou asire patisipasyon yo.  Paran yo gen dwa pou mande pou yon revizyon de IFSP yo an a nenpòt ki moman, menm si gen yon ki fek fèt.

4.  Dwa pou resevwa sèvis nan yon anviwonman ki natirel: 

Sèvis yo konsantre sou woutinn kotidyen fanmi an ak timoun lan e yo kreye pou yo akompli nan aktivite regilye.  Sa a ede moun kap bay swen an apran strateji pou anseyman timoun lan nouvo abilite/kompetans ke timoun lan gen dwa pratike pandan jounnen an.  Lè li nèsesè pou founi sèvis la yon lòt kote, apa de anviwonman natirel lan, ekip IFSP an oblije founi yon jistifikasyon pa ekri nan IFSP lan.

5. Dwa a konfidansyalite:  

Aksè a nenpòt ki enfòmasyon ki idantifye timoun lan oswa yon manm fanmi an pesonelman limite a anplwaye Nesans a Twa ke byen chwazi ak anplwaye Depatman Edikasyon Etazini [U.S. Dept. of Education] (si y ap veye Sistèm Nesans a Twa Eta Konetikut).  Paran yo fèt pou dakò a lekri avan ke yo ka pataje ak okenn moun nenpòt ki enfòmasyon ki nan dosye pitit yo ke li fèt elektwonikman oswa pa ekri  konsenan pitit yo.

6. Dwa pou gade/revize dosye yo: 

Paran yo gen dwa pou gade, revize, ak resevwa yon kopi dosye pitit yo.  Yo gen dwa mande pwogram Nesans a Twa yo pou fè chanjman a dosye yo si yo panse ke gen ere oswa ajoute nenpòt ki enfòmasyon ke yo panse ki pa okomple.  Si pwogram lan pa dakò ak demann pou chanje dosye timoun lan, yon paran gen dwa mande yon odyans pou chanje desizyon an.

7.  Dwa pou anrejistre yon plent a lekri:

Malgre fason ki pli fasil pou rezoud yon bagay ki konsenen w se pou pale ak yon kòodinatè sèvis, direktè pwogram, Lygn Telefòn Enfòmasyon Devlopman Timoun [Child Development Infoline], oswa Biwo Sèvis & Sipo Nesans a Twa [Birth to Three Service & Support Office], paran yo gen dwa tou pou anrejistre yon plent a lekri ak Biwo Sèvis & Sipo Nesans a Twa [Birth to Three Service & Support Office] si yo panse ke yo vyole dwa yo oubyen te gen yon vyolasyon la lwa.  (gade denye paj la pou adrès la)  Sistèm Nesans a Twa  [Birth to Three System] pral menen yon anket sou plent lan e li pral reponn a lekri nan yon peryòd de swasant jou ouvrab apre ke yo resevwa plent lan.  Pandan ke y ap rezoud pwoblèm lan, timoun lan pral kontinye resevwa sèvis entevansyon an avans jan li ekri nan IFSP ki a jou a sòf si paran ak founisè sèvis yo dakò sou yon lòt bagay oswa timoun lan vin akompli laj twa zan.

8.  Yon pwose pou rezoud diskisyon/konfli:

Yon lòt fason pou rezoud diskisyon/konfli oswa notifye Sistèm lan ke petèt ke youn an vyolasyon kont la lwa se pou mande pou yon mediyasyon oswa yon odyans.   Mande coordinate sèvis ou an, Biwo Sèvis & Sipo Nasans a Twa [Birth to Three Service & Support Office], oswa Nimewo Telefòn Enfòmasyon Devlopman Timoun [Child Development Infoline] pou yon kopi bwochu [ti liv] Nesans a Twa ki rele, Principles of Mediation oswa yon lòt bwochu [ti liv] ki rele, Due Process Hearings pou plis enfòmasyon.  Ankò, nenpòt ki deman pou mediyasyon oswa yon odyans pa pral afekte sèvis fanmi w.

Zak Edikasyon Moun ak Andikap [Individuals with disabilities Education Act] valab sou entenet la nan www.birth23.org oubyen rele nimewo telefòn gratis Biwo Sèvis & Sipo Nesans a Twa [Birth to Three Service & Support Office] nan 866-888-4188 pou mande pou yon kopi ki emprime.

Kesyon?

Pou plis enfòmasyon konsenan dwa w, pou pale ak yon moun sou sa ki konsenen w, oswa anrejistre yon plent a lekri kontakte Birth to Three Service & Support Office [Biwo Sèvis & Sipo Nesans a Twa] oswa Child Development Infoline [Lign Telefòn Enfòmasyon Devlopman Timoun].

Birth to Three System Service & Support Office  

Biwo Sèvis & Sipo Sistèm Nesans a Twa

Telefòn: 866-888-4188

faks: 860-418-6003
460 Capitol Ave.
Hartford, CT 06106
aileen.mckenna@ct.gov
Child Development Infoline 

Lign Telefòn Enfòmasyon Devlopman Timoun

Telefòn: 1-800-505-7000

faks. 860-571-6853

1344 Silas Deane Highway

Rocky Hill, CT 06067

e-mail via: www.birth23.org
Pwodwi sa a devlope a trave fon ki founi pa U.S. Department of Education [Depatman Edikasyon Etazini] anba Individuals with Disabilities Education Act [Zak Edikasyon Moun ak Andikap]
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