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家庭對其嬰幼兒發育遲緩或者殘疾“負責”。
法律規定
對有需要特殊照顧的嬰兒家庭來說﹐生活比預想的要複雜。家庭對孩子的發育最為重要，所以家長必須通過瞭解聯邦法中他們所享有的權力來“負責”孩子的發育。這本小冊子旨在幫助實現此目標。
聯邦法中有一個法案叫做“殘疾人士教育法案”﹐為殘疾或者發育遲緩的兒童所需的特殊教育提供幫助。此法案的C部份對有嬰幼兒的家庭提供服務並保證一些特定權力﹐稱為過程保衛。IDEA中的家長權力是指從受推薦後到“出生至三歲”階段。“出生至三歲”對種族﹑文化﹑宗教﹑收入水準或者殘疾沒有任何歧視。  

如果您需要瞭解IDEA全文﹐請訪問 http://www.birth23.org/lawsandregulations或者致電“服務與支援辦公室” 索取列印副本。免費電話 866-888-4188
家長享受IDEA的如下保護﹕
1.  給予書面同意通知的權力﹕
兒童接受評估之前、服務開始或者更改之前以及兒童與家庭資訊與他人共用之前﹐父母中的一方必須給予書面的許可。在被要求做出決定或者給予書面同意之前﹐父母中一方必須擁有完整的資訊和說明。書面同意可以通過書面形式隨時取消。
2.  收到事先書面通知的權力﹕
任何評估或者測評進行之前及每次會議之前，家長必須收到書面通知以審查“個體化家庭服務計畫” (IFSP-見第3條)。事先通知必須在活動進行之前合理時間段內送達。除非顯然不可能做到﹐通知必須為家長的母語﹐必須通知家人他們的相關權力。  

3. 享受“個體化家庭服務計畫” (IFSP)的權力。
團隊開發書面計畫IFSP是為了記錄家庭和孩子目標﹐列出最能幫助達到目標的“出生至三歲”服務以及描述時間﹑地點及服務提供方式。家長可以選擇拒絕IFSP中某些服務﹐這並不影響此前參與的服務。  

家長和其他家庭成員與服務專員及其他提供者(如果適用)協同工作以創建IFSP。家長可以邀請包括他們的支持者在內的任何人參與IFSP會議。IFSP至少每6個月被審查一次﹐如果有要求可以更頻繁。家長將參與計畫審查的時間﹑日期和地點以確保他們能參與。即使最近剛剛審查過，家長仍可以隨時要求審查IFSP。
4. 接受在自然環境中提供的服務的權力﹕ 
服務應主要在家庭和孩子的日常活動中進行﹐其設計目的是在普通活動的範圍內開展。這將幫助保育員瞭解可以在一整天中教授孩子新技能的策略。如果某項服務需要在非自然環境中提供時﹐IFSP團隊必須向IFSP提供書面的理由說明。
5. 保密的權力  
有關孩子和家庭成員的任何私有資訊僅限於“出生至三歲”和“美國教育部”工作人員使用(如果他們是在監督康尼狄克州的“出生至三歲”體系)。家長必須以書面形式同意他人共用孩子的電子或書面記錄。
6. 審查的權力﹕ 
家長可以查看、審查並索取孩子記錄的副本。如果他們認為有錯誤或者要添加他們認為不夠完善的資訊﹐家長可以要求“出生至三歲”專案組對記錄進行修改。如果專案組不同意更改孩子記錄﹐家長中的一方可以要求召開聽證會來抗議此決定。
7.  提起書面申訴的權力﹕
儘管解決問題最快的方式是與服務專員﹑專案主任﹑“兒童發育部諮詢熱線”或者“出生至三歲服務與支援辦公室”人員交談﹐如果家長認為他們的權力受到侵犯或者發現違法行為﹐他們也可以書面向“出生至三歲服務與支援辦公室”提出申訴。(位址見最後一頁)“出生至三歲”系統會調查申述並在收到申述60天內書面回復。在解決爭議的同時﹐除非家長和服務提供者同意或者孩子已滿三歲﹐否則孩子繼續接受當前IFSP書面指明的此前所參與的服務。
8.  解決爭議的程式﹕
解決爭議或通知系統相關違法行為的另一途徑是要求調和或者召開聽證會。要瞭解更多資訊﹐請向您的服務專員﹑“出生至三歲服務與支援辦公室”或者“兒童發育部諮詢熱線”索取名為“出生至三歲”手冊、“調和的原則”，或另外一本名為“聽證會正當程式”的手冊。再次聲明﹐任何調和或聽證會的請求都不會影響您家庭所接受的服務。
“殘疾人士教育法案”可以在 www.birth23.org 網站找到。您也可以致電“出生至三歲服務與支援辦公室”的免費電話 (866-888-4188)索取列印副本。
相關問題﹖
要瞭解更多有關您所享有權力的資訊﹑找人交談您所關心的事項或者建立書面申訴﹐請聯繫“出生至三歲服務與支援辦公室”或者“兒童發育部”的諮詢熱線。
“出生至三歲服務與支援辦公室”
電話﹕866-888-4188

傳真﹕ 860-418-6003
460 Capitol Ave.
Hartford, CT 06106
aileen.mckenna@ct.gov
“兒童發育部”諮詢熱線
電話﹕1-800-505-7000

傳真﹕ 860-571-6853
1344 Silas Deane Highway
Rocky Hill, CT 06067
請通過本網站發電子郵件﹕www.birth23.org
本產品遵循“殘疾人士教育法案”由美國教育部提供資金開發。
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