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Parent Rights Under IDEA Part C



Italian
I Diritti dei Genitori  Tutelati dalla legge “IDEA”, – legge sull’educazione dei disabili - Parte C



Revised August, 2008



Le Famiglie dei bambini disabili o con bisogni particolari “I Loro Diritti”. 

Cosa dice la legge

Quando si ha un  figlio con bisogni  particolari, la vita puo’ essere piu complicata del previsto. In questi casi, per lo sviluppo del
 bambino, nessuno e’ piu importante della  sua famiglia. E’ per questo che i genitori devono  conoscere  i loro diritti garantiti dalla legge. Lo scopo di questo documento e’ di  raggiungere tale  obiettivo.
In questo senzo e’ stata emanata una legge sui disabili – legge sull’educazione dei disabili (chiamata IDEA) - che sostiene  la loro educazione e quella dei bambini che hanno un ritardo nello sviluppo. La parte C di questa legge fornisce   i servizi per  questi bambini e garantisce alcuni diritti  a tutela delle loro famiglie. I diritti delle famiglie   previsti dalla legge IDEA fanno  riferimento al programma “Birth to Three”che non discrimina sulla base della  razza ,  della cultura,  della  religione, del reddito e del livello di disabilita.

     Per una visione completa della legge  sui diritti delle famiglie dei bambini disabili, vi invitiamo a visitare il sito “www.birth23.org/lawsandregulations” o di  chiamare  l’ufficio  servizi e sostegno al numero verde 866-888-4188 per  richiederne una  copia. -

 “IDEA” GARANTISCE  AI GENITORI LE SEGUENTI  TUTELE :

1. Il diritto di dare il proprio consenso scritto:
Il genitore deve dare il proprio consenso scritto   prima che   il figlio venga   visitato , prima che i servizi  vengano erogati   o cambiati, e prima che qualsiasi informazione sul bambino e la sua famiglia venga scambiata con terze persone. Al genitore  devono essere fornite   tutte   le informazioni necessarie prima che egli fornisca il suo  consenso scritto. Quest ultimo, inoltre, puo’ essere ritirato in qualsiasi momento.  

2. Diritto di ricevere un preavviso   per iscritto: 

Prima di qualsiasi  accertamento e valutazione e prima di ogni incontro per analizzare il programma familiare specifico per l’erogazione dei servizi,  il genitore ha diritto di   ricevere un preavviso scritto.   (vedere ifsp – n° 3) Questo preavviso deve essere ricevuto prima che qualsiasi delle suddette attivita’ venga messa in atto, deve essere nella lingua madre dei genitori – a meno che cio’ sia realmente impossibile – e deve spiegare  alla famiglia  quelli che sono i suoi diritti.    

3. Il diritto di coordinare il programma familiare specifico per l’erogazione dei servizi (IFSP):

Un programma   scritto, chiamato IFSP, viene  sviluppato da una squadra di esperti  per i bisogni  della famiglia e del  figlio, per fare una lista  dei  servizi “Birth to Three” che  meglio aiutano a  raggiungere questi obiettivi e che ci dicono   quando, dove, e come questi  servizi vengono erogati.  I genitori possono scegliere di rifiutare alcuni servizi previsti dal programma ifsp senza che cio’ influisca  sugli altri gia’ ricevuti.  
I genitori e  gli altri membri della famiglia lavorano con il coordinatore dei  servizi e gli  altri esperti   (se necessario) per creare il   programma IFSP.

Alle riunioni del programma  IFSP i genitori possono invitare qualsiasi persona di loro gradimento  , compreso un avvocato.   Il programma IFSP viene rivisto   ogni sei mesi, o, se richiesto, anche  prima.  I genitori   decidono  la data, l’ora, e il luogo di queste  revisioni    per essere certi della     loro partecipazione.   Possono chiedere  la riconsiderazione del programma  IFSP in qualsiasi momento, anche se   già   effettuata di   recente.
4. Il diritto di ricevere servizi in ambiente naturale:

I servizi vengono forniti   nel rispetto della routine quotidiana  della famiglia e del bambino, e sono ideati per   essere portati avanti nell’ambito di attivita’ regolari. In questo modo si  aiuta l’assistente  ad imparare quelle  strategie necessarie per insegnare al  bambino nuove facoltà   che possono essere praticate durante il giorno. Quando un servizio viene erogato in un luogo diverso da quello naturale  la squadra dell’IFSP deve fornire  una giustificazione scritta.

5. Il diritto alla riservatezza:

L’accesso a qualsiasi informazione che  può permettere l’identificazione del bambino o di un membro della famiglia e’ limitata agli impiegati del “Birth to Three” e del  Ministero dell’ Educazione  degli Stati Uniti (nel caso in cui questi  dovessero controllare il sistema “Birth to Three” dello stato del Connecticut). I genitori devono acconsentire per iscritto prima che qualsiasi informazione  sul figlio  venga  divulgata a terze persone.

6. il diritto di revisione dei  dati:
I genitori possono analizzare,  ricevere e rivedere una copia dei dati  del loro bambino. Possono chiedere al programma “birth to three” di cambiare qualsiasi informazione  che ritengono  sbagliata o aggiungerne altre. Se cio’ non avviene  il genitore puo’ chiedere una riunione per discutere la questione.

7. Il diritto di  protestare per iscritto: 

Sebbene il modo piu efficace  per risolvere un  problema e’ di parlarne con il coordinatore dei servizi, il direttore del programma, il servizio d‘informazione sviluppo bambini ( infoline bambino),  l’ufficio di sostegno e con il servizio “Birth to Three”, i genitori possono anche scrivere una lettera di lamentele  all’ufficio  sostegno e servizi “Birth to Three”  se credono che i loro diritti siano  stati violati, o se c’e’ stata una violiazione della legge. (vedi pagina indirizzo). Il sistema “Birth to Three” fara’ un indagine e   rispondera’ per scritto entro  sessanta giorni dalla   data di ricevimento  della contestazione.

Durante la risoluzione della contestazione, il bambino continuerà ’ a ricevere i servizi  primari come scritto nel programma  IFSP, a meno che  i genitori ed i  fornitori dei servizi decidano altrimenti, o nel caso in cui il bambino abbia già raggiunto i tre anni di età.
8.un modo per risolvere le controversie:
Un altro modo per risolvere le dispute   o  avvisare  il sistema che la legge potrebbe essere stata violata, e’ di  richiedere una  mediazione o un udienza. Per ulteriori informazioni vi invitiamo a chiedere al  vostro coordinatore dei servizi, all’uffico  sostegno e servizi “Birth to Three” o all’infoline sviluppo del bambino, una copia del modulo “Birth to Three”  sui principi  della mediazione, o un altro modulo sulle giuste procedure dell’udienza. Di nuovo, qualsiasi richiesta per una mediazione  o per un udienza  non avra’ effetto  sui servizi erogati alla  famiglia. 

La legge  sull’educazione dei disabili (Individuals With Disabilities 

Education Act)  e’ disponibile  sul sito www.birth23.org oppurre chiamate  il numero verde 866-888-4188 per averne una copia. 

DOMANDE

Per ulteriori informazione  sui vostri diritti,  per parlare  con qualcuno,  o per una lamentela  vi preghiamo di contattare l’ufficio “Birth to Three” e l’ufficio sostegno, o l’infoline dell’ufficio sviluppo del bambino.

Gli indirizzi  dei direttori  regionali possono cambiare, quindi vi preghiamo di chiamare  prima di scrivere. 

Child Development Infoline 

Ph. 1-800-505-7000

fax. 860-571-6853

1344 Silas Deane Highway

Rocky Hill, CT 06067

e-mail via: www.birth23.org
Birth to Three System

L’ufficio di servizi e sostegno 

Phone: 866-888-4188

Fax: 860-418-6003
460 Capitol Ave.
Hartford, CT 06106
aileen.mckenna@ct.gov
Questo programma  e’ stato sviluppato con i fondi  del ministero dell’ educazione (U.S. Department of Education) grazie alla legge sull’ educazione  dei bambini disabili (Individuals with Disabilities Education Act).
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