Konsantman  ki Baze sou Enfòmasyon pou Voye Bòdwo ba Plan Asirans Sante 
Ki Egzante nan Obligasyon Asirans Leta

	Non Timoun nan:

Prenon:
Dezyèm Prenon :
Non Fanmi
	Nimewo Birth to Three:

	Dat Nesans: (Tanpri verifye)

	Non Pwogram Birth to Three:
	Nimewo Telefòn Pwogram nan:


Se Medicaid, asirans sante prive, depans pran yo fè, epi lajan gouvènman leta ak lajan gouvènman federal ki peye pou sèvis Connecticut Birth to Three System bay pou timoun ki kalifye.  
Lwa 38a-516a ak Lwa 38a-490a  Connecticut egzije plan asirans sante yo pou yo bay pwoteksyon asirans pou sèvis Birth to Three yo.  Lwa yo endike tou peman ki fèt pou sèvis Birth to Three  pa dwe aplike kont depans anyèl maksimòm oswa limit avi kontra asirans lan.  Men, kèk kalite plan (sa patwon yo oto-finanse yo, sa konpayi yo bay ki pa vann pwoteksyon pou swen sante nan Connecticut, oswa ki pa konsène nan règleman leta) egzante nan lwa leta sou asirans ki endike anba la yo.  Poutèt sa, plan sa yo pa gen obligasyon pou peye sèvis Birth to Three yo, epi si yo fè sa, yo ka aplike reklamasyon sa yo kont limit maksimòm kontra asirans lan.
Yo te detèmine plan asirans sante ou se youn ki egzante nan lwa leta sou asirans yo.  Poutèt sa, ou ka chwazi pou otorize Birth to Three System depoze reklamasyon yo ba plan ou oswa ou ka chwazi pou pa otorize reklamasyon yo epi peye yon kopeman chak mwa ba Birth to Three (gade Fòm 1- 9).
Si ou deside kite Birth to Three System voye bòdwo ba plan asirans sante ou, ou ta dwe konsidere sa ki endike anba la:
· Plan asirans sante ou ka dakò oswa pa dakò pou garanti sèvis Birth to Three.  Desizyon ou pran an p ap gen konsekans sou ou oswa sou fanmi ou nan okenn fason.
· Si asirans sante ou deside bay pwoteksyon an , plan an ka aplike peman sa yo kont limit maksimòm anyèl oswa limit avi kontra asirans lan.  Si plan asirans sante ou pa dakò pou egzante peman sa yo nan limit avi maksimòm oswa limit anyèl kontra asirans ou, sa ap gen konsekans sou fason pou fanmi ou jwenn pwoteksyon pou sèvis Birth to Three yo.  
· Se oumenm sèlman ki ka deside pou kite oswa pou pa kite yo voye bòdwo a kòm non moun ki asire a EPI ou ka chanje desizyon ou nenpòt lè epi pou nenpòt rezon.

· Pitit ou ak fanmi ou ap kontinye resevwa sèvis ak sipò ki endike nan Plan Sèvis ki Adapte pou Fanmi (Individualized Family Service Plan, IFSP kèlkeswa desizyon ou pran sou faktirasyon asirans ou.
· Desizyon ou p ap chanje kalite oswa kantite sèvis ki endike nan IFSP ou.
· Si ou pa otorize itilizasyon an, w ap resevwa mwa pou peye yon frè chak mwa anplis frè pou peye nan patisipasyon nan depans paran ou.
Tanpri diskite sou desizyon ou avèk kowòdonatè sèvis ou, patwon ou, fanmi ou jan li nesesè pou byen konprann tout bagay anvan ou pran desizyon ou.
Otorizasyon ki P[a Obligatwa pou Faktirasyon(ou dwe ranpli li ansanm avèk Fòm 1-3)
Mwen bay pèmisyon pou Pwogram Birth to Three ki endike anwo a resevwa ranbousman pou reklamasyon yo prezante ba konpayi asirans mwen sou non pitit mwen.  Mwen rekonèt plan mwen an pa gen obligasyon pou swiv obligasyon Connecticut epi limit maksimòm avi oswa limit anyèl  ki endike nan kontra asirans mwen ka afekte.  Pèmisyon sa a ap rete anvigè pandan tan lè pitit mwen enskri nan Connecticut Birth to Three System oswa jouk lè mwen revise fòm sa a pou anile konsantman an oswa Fòm1-3 pou endike mwen gen yon nouvo kontra asirans ki obligatwa.

Non
Siyati
Dat la
OSWA
Mwen pa bay pèmisyon pou Pwogram Birth to three ki endike anwo resevwa ranbousman pou reklamasyon yo prezante ba konpayi asirans mwen ki pa obligatwa sou non pitit mwen.  Mwen rekonèt y ap voye bòdwo ban mwen pou mwen peye yon frè chak mwa anplis  is frè pou peye nan patisipasyon nan depans paran jan sa anvigè.
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Dat la
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